

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

临江市税务局

优化营商环境 服务企业发展

本报讯 林文煦 佟粒玮 记者 郭小宇 报道 临江市税务局开展以“减税降费促发展”为主题的“服务企业周”系列活动,结合“减税降费服务,助复产促发展”税收宣传月主题,帮助企业掌握政策,解决实际问题,为全面建设“一谷一城”营造良好的企业发展环境。

为让企业更全面地了解掌握运用减税降费优惠政策,让纳税人和缴费人充分享受政策红利,临江市税务局联合市财政局、市人力资

源和社会保障局、市医保局、市社保局等多家单位开展对重点税源企业进行走访调研,秉承“优化经济发展环境,打造诚信和谐临江”活动宗旨,掌握重点税源企业经营变化动态,关注重点税收异常情况,加强政策效应分析评估,对税收政策执行情况开展调查研究、跟踪问效,分析政策执行对经济发展的影响,反映政策执行效果。听取企业的意见、建议和要求,宣讲促进企业发展的相

关政策。同时,针对企业发展的困难进行诉求征集,切实帮助企业解决生产经营过程中存在的困难和问题,加速“五项”目标落实,助力企业复工复产促发展。

临江市税务局着力深化全程服务、导税服务、办税免填单、网上办税等服务举措,为企业提供方便快捷的办税服务,进一步优化办税流程,精简涉税资料,为企业减负增效,整合窗口功能,使窗口更加适应业务开展和方便纳税

人的需求,加强自助服务区建设,完善服务设施,拓展自助服务功能,为纳税人提供全方位、个性化、开放式的纳税服务。以风险管理为导向,处理好规范执法与支持企业发展之间的关系,切实减轻企业负担,降低企业税收风险,促进税收公平公正,营造亲企、安企、护企的良好发展环境。充分发挥行业协会、涉税中介机构的工作积极性和创造性,切实担当起联系税企的桥梁纽带作用。



白山市江源区市场监督管理局积极开展食品药品专项检查工作,保障全区食品药品安全,加强群众参与度,为市场营造风清气正的良好氛围,同时开展野生动物违规交易专项执法行动,严厉打击违法犯罪行为。 赫文孙 记者 郭小宇 摄

九台区

探索食用农产品监管新路

本报讯 郭明月 记者 郭小宇 报道 为突破九台区乡镇食用农产品监管范围广、人员少、有死角的难题,近日,长春市场监督管理局九台分局创新工作方式,以塔木镇市场监督管理所作为试点,采取食品安全信息公示制度,共建立食品安全公示板84块,取得了良好成效。

“这项制度的实施让食用农产品、肉制品市场更加阳光透明,维护了消费安全,同时也加强了食品安全信息社会监督,营造了食品安全社会共治氛围,赢得了百姓的普遍认可。”长春市场监督管理局九台分局有关负责人表示,食品安全信息公示制度将所售食用农产品和肉品把控在市场监管的视线内,强化了对假冒伪劣、过期变质不合格食品的治理,也增强了经营者食品安全责任意识,倒逼食品安全行业自律。

下一步,长春市场监督管理局九台分局计划在辖区各乡镇全面推行食品安全信息公示制度,继续深入抓源头、抓整治、促规范,保证食品安全监管无死角、全覆盖。

到7月27日起开始有降雨天气,为抢抓有利天气过程,德惠市气象局增派3辆流动增雨作业车,并提前部署辖区内防雹增雨作业站做好作业准备,值班人员24小时指挥调度增雨作业,保证第一时间开展增雨作业。

德惠市气象局局长王丽娜介绍,7月27日至31日,气象局抓住有利时机统一调度,分别在边

岗、天台、朱城子、布海等多个乡镇开展人工增雨作业,共发射火箭弹45枚、炮弹84发。7月27日至31日,全市平均降雨量26.7毫米,9站过程降雨量超过25毫米,其中边岗站站点累计过程降雨量85.9毫米。

德惠市 开展增雨作业确保粮食安全

壮的目标;同时为瓜菜、烤烟种植村和水稻区,开展防雹作业,减少损失。

近期,德惠市气象局将开启新一轮人工增雨作业,积极向上级管理部门协调空中飞机增雨作业,并指挥部署乡镇人影作业站持续进行固定及流动式地面人工增雨作业,争取早日解除旱情,保证粮食安全。

本报讯 赫文孙 悦 记者 郭小宇 报道 “解放思想再深入、全面振兴新突破”教育实践活动启动后,白山市江源区市场监督管理局高度重视,坚持以党建为引领,将教育实践活动与业务工作两手抓、两促进,聚焦市场监管发展,自觉提高政治站位、科学谋划、狠抓落实,努力打造新时代市场监管铁军,争当市场监管系统排头兵,为当地经济高质量跨越式发展作出应有贡献。

江源区市场监督管理局

强化服务勇担当

“三会一课”制度,定期开展扶贫帮扶、志愿服务、关爱儿童、参观石人血泪山红色教育基地等主题党日活动;完善局内各项规章制度,激励和制约干部职工的日常工作,促进了队伍整体素质和执法水平不断提升。

在教育实践活动中,江源区市场监督管理局积极开展“最多跑一次”宣传活动、复工企业防疫工作、助力企业生产活动,助力企业复工

复产,保障安全生产;开展“3·15”消费者权益日宣传活动、知识产权宣传活动,让消费者更多了解维护自身权益的重要性;开展“5·20”世界计量日宣传活动,规范经营单位计量行为,营造公平公正的市场环境;开展瓶装液化石油气专项整治行动,保障瓶装液化石油气的使用安全;开展信贷融资宣传活动,解决中小微企业融资难、融资贵问题;开展食品药品专

项检查工作,保障全区食品药品安全;开展扫黑除恶专项斗争,加强群众参与度,为市场营造风清气正的良好氛围;开展野生动物违规交易专项执法行动,严厉打击违法犯罪行为。

江源区市场监督管理局将以“解放思想再深入、全面振兴新突破”为契机,牢固树立“四个意识”,做到“两个维护”,尽市场监管部门之责之力打造利于江源区振兴发展的服务环境和市场环境,全力当好“放管服”改革的先行者、市场公平竞争的维护者、安全底线的守护者、消费者权益的保护者、高效监管的实践者和高质量发展发展的推动者。

简讯

麻线边境派出所 解决群众落户难题

本报讯 郑博文 付新 明 韩秉儒 记者 吴连祥 报道 “认真执法,热爱人民。”近日,集安市麻线乡上活龙村金先生将印有烫金大字的锦旗送到通化边境管理支队麻线边境派出所领导手中,感谢民警帮助他解决了3岁女儿的落户难题。

前不久,省公安厅组织开展了“全国人口普查户口整顿”工作,麻线边境派出所民警以对国家、对人民高度负责的态度,走村串户开展调查摸底工作,排查出了上活龙村金先生女儿至今没有落户的问题。

民警了解到,金先生于2017年在网上与一女子郭某相识,二人举办结婚仪式后,在未办理登记的情况下,于当年产下一女。生下女儿后不久,郭某悄悄离开了上活龙村,同时更换了所有通联方

式,导致金先生与她失联,致使医疗机构无法开具孩子的《出生证明》,也不能登记户籍。

为了让金先生的女儿早日取得户籍,民警立即展开调查核实,先后走访辖区群众50余人,收集各类证明材料80余份。同时,多次协调集安市公安局户政部门进行核查申报。经过多方积极努力,完成了金先生与其女儿的亲子鉴定,证实了二人的父女关系。随后,民警再次前往医院调取病例和医疗手续进行核对,通过相关证据证实,医院配合公安机关为这名女孩补办了《出生医学证明》。

近日,在补办完善相关手续后,麻线边境派出所为金先生女儿补录登记了户口身份,并安排民警把户口本送到金先生手中。

大勃吉林场 举办庆“八一”座谈会

7月31日,桦甸市大勃吉林场召开庆祝建军93周年“八一”座谈会。复转军人、在岗党员欢聚一堂,同庆建军节,共叙鱼水情。大勃吉林场现有复转军人17名,他们曾在不同的年代、不同的部队、不同的岗位为党和国家做出了贡献,现在各自的工作岗位上,他们继续保持革命军人的本色,成为职工队伍中的一支中坚力量。

党和国家所做出的贡献,并勉励退伍军人退伍不褪色,继续发扬听党指挥、服从命令、英勇奋战、敢打敢拼的革命精神,在工作中发挥先锋模范带头作用,为林业事业的改革发展做贡献,同时为复转军人颁发纪念品,组织义务劳动。

(刘欢)



白河林区基层法院

推进《民法典》宣传

为更好地让《民法典》走进群众心里,让百姓真切切感受到法律对生活的改变,7月31日,安图县白河林区基层法院的干警走上街头,展开《民法典》宣传活动。

干警通过悬挂横幅、摆放宣传展板、发放宣传手册、接受法律咨询等形式,向过往群众及沿街商铺店主介绍《民法典》相关的法律知识,包括民法典中关于高铁霸座,信息轰炸,房屋租赁,高空坠物等与群众生活息息相关的的问题。此次活动共发放宣传

手册300余份,回答市民咨询10余人次。白河林区基层法院通过此次宣传活动,让《民法典》真正走到群众身边,走进群众心里,也让群众认识到《民法典》对自身利益保护的重要意义,提高群众守法、守法、找法、靠法的意识和能力。

(鲁冰花 张鑫 徐丽萍)



中缝广告诚招地区代理 吉林农村报

办公室0431-88600732 大安地区代理:王聪 13278177607 柳河地区 13844559606 省内其他地区 0431-80563797